



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΕΛ.ΙΝ.Η.Ο.

ΑΡ. ΕΓΚΡΙΣΕΩΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 582/22-2-91, ΤΡΟΠ. ΑΠΟΦΑΣΗ 2090/2000, ΑΡ.ΦΑΚ. 13485/2000
Α.Φ.Μ. 099855090 – ΙΗ ΕΦΟΡΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

Ανοιχτή επιστολή στον κ. Δήμαρχο Αθηναίων.
Πεζοδρομήσεις στο κέντρο της Αθήνας και ηλεκτρικά οχήματα

Αθήνα, 29 Μαΐου 2020

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε

Με την ευκαιρία της ψήφισης από το Δημοτικό Συμβούλιο της Αθήνας του σχεδίου κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο κέντρο της πόλης και τις εν γένει προσπάθειές σας, ως και των εκλεκτών συνεργατών σας, για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών της πρωτεύουσας θα ήθελα να σας συγχαρώ για την ανάληψη αυτής της πρωτοβουλίας και ειδικότερα για τη δημοσιευθείσα σήμερα απόφασή σας να εξαιρέσετε από την απαγόρευση κυκλοφορίας τα ηλεκτρικά οχήματα γενικώς. Η απόφασή σας αυτή όχι μόνο αποτελεί σημαντική στήριξη της επιχειρούμενης από την κυβέρνηση ευρείας διάδοσης της ηλεκτροκίνησης ως αποτελεσματικού μέσου απαλλαγής της ατμόσφαιρας από επικίνδυνους για την υγεία ρύπους και μείωσης των θορύβων αλλά και της απαιτούμενης ενέργειας κίνησης για τις μεταφορές αλλά αποδεικνύει και την απόφασή μας, ως χώρας, να επωφεληθούμε παντοιοτρόπως από τις τεχνολογίες αιχμής της εποχής μας.

Το Ελληνικό Ινστιτούτο Ηλεκτροκίνητων Οχημάτων, του οποίου έχω την τιμή να διατηρώ τον τίτλο του επίτιμου προέδρου, εργάζεται ακατάπαυστα από 30ετία για την εισαγωγή στη χώρα μας της ιδέας της ηλεκτρικής κίνησης των οχημάτων και φυσικά αισθάνεται μεγάλη ικανοποίηση από το γεγονός ότι η παγκόσμιος βιομηχανία τελικά ενστερνίσθηκε τα πλεονεκτήματα αυτής της τεχνολογίας και κατασκεύασε εξαιρετικά ηλεκτρικά οχήματα αλλά και από το ότι οι εκπρόσωποι των κοινωνιών, όπως εσείς, σπεύδουν να ανοίξουν το δρόμο για την αξιοποίηση των ωφελημάτων τους από όλους τους πολίτες, εποχούμενους ή μη.

Είμαι βέβαιος κύριε Δήμαρχε ότι το επιτελείο σας θα μεριμνήσει για τις καλύτερες δυνατές λύσεις της επιχειρούμενης κυκλοφοριακής αναμόρφωσης του ιστορικού κέντρου της Αθήνας φροντίζοντας για την πραγματική διευκόλυνση όλων των Αθηναίων, ανεξαρτήτως του μέσου μετακίνησής τους ή της κίνησής τους ως πεζών.

Εμείς, τα μέλη του ΕΛ.ΙΝ.Η.Ο., θεωρούμε ότι το αθόρυβο και απαλλαγμένο από εκπομπές ρύπων ηλεκτρικό αυτοκίνητο δεν είναι εχθρός της αναβαθμισμένης ποιότητας ζωής στα αστικά κέντρα, αλλά φίλος της. Το ότι ενστερνίζετε την άποψη αυτή μας υποχρεώνει να εντεινουμε τις προσπάθειές μας και να δηλώσουμε επιπλέον ότι θα είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε μας χρειαστείτε.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

Διονύσιος Νέγκας
Επίτιμος Πρόεδρος ΕΛ.ΙΝ.Η.Ο.